
Windows10

Windows11

■ウィンドウをモニターの端に近づけると勝手に大きくなるのをやめる。

1. システム　＞　マルチタスク　＞　 をオフにする

■サインアウトは、

・スタートメニューの一番上の「≡」から、ユーザー名を選択してサインアウトなり、アカ
ウントの設定を変更する

■スクロールバーを常に表示させるには、

・設定の簡単操作の下の方のスクロールバーを自動的に非表示にするをオフに。
・ついでに、その上の　透明性を適用するもオフに

■拡張子を表示させるには

1.「タスクバー」（下のメニューみたいなの）の左の方の「エクスプローラ」（フォルダーみ
たいなの）をクリックして開く

2. メニューの「表示」で、右のほう、「ファイル名拡張子」にチェックを入れる

■画面中央に「A」と「あ」が出るのをやめるには、

・IME のプロパティーで、中央画面に表示するのチェックを外す
・ついでに、詳細設定で、編集操作で、キー設定を変更して、

・「無変換」で、IME オフに、「変換」で IME オンに変更する。

■ウィンドウの枠が見やすいように色を付けるには、

・個人設定の色で、下の方で、スタート、、、タイトルバー、、、にチェックを入れる。

■最初に出てくる写真がウザいので、

・個人設定のロック画面で、背景を画像にして、自分の好きな写真を参照して、変更する。
・ついでに、その下の、トリビアやヒントの表示をオフにする

■マウスカーソルを見やすくするには、

・個人設定のテーマで、マウスカーソルで、ポインターで、デザインで、Windows 黒特大を
選ぶ

・ついでに、個人設定のスタートで、おすすめのアプリをオフにする

■うるさい通知を消すには、
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・設定のシステムの通知とアクションで、おすすめ類を全部オフにする

■起動時に勝手にプログラムが動かないようにする

・設定＞アプリ＞スタートアップ　で、オフにする　（Skype とか）

■デスクトップに PC とかネットワークなど必要なアイコンを出すには、

・個人用設定のテーマの右の方にあるデスクトップアイコンの設定で表示するように設定す
る。

■タスクバーが狭すぎて困るときには、

・タスクバーの上で右ボタンクリックでメニューを出して、「ツールバー」を選択しそこに
必要なものを並べておく

■フォルダーの見出しが、音声ファイルがあると勝手に、「トラック」とか「アルバム」
になるのをやめる

・フォルダーの「プロパティ」＞「カスタマイズ」＞「フォルダーの種類」で、「全般」を
選び、

・「このテンプレートをすべてのサブフォルダーに適用する」をチェック

■他の PC のセカンドモニターにして使う

・設定　＞　システム　＞　この PC へのプロジェクション　＞　

■ Git bash

■システムフォントの変更（どうも画面の文字が小さくて困るあなたに）

http://kuuur.net/tech/mail/font-change

https://www.vector.co.jp/soft/dl/winnt/util/se500183.html

■デバイスの暗号化を切る

「設定」＞「更新とセキュリティ」＞「デバイスの暗号化」＞「オフ」

起動しなくなった場合

■「回復ディスク」を事前に、USB メモリーに作っておく

・16GB 以上といわれるが、16GB で十分。実際は、14GB 程度
・作るのに 3，4 時間かかる

■ USB メモリーの回復ディスクをさして起動する。

・オプションの選択で、「トラブルシューティング」を選ぶ
・「スタートアップ修復」＝＞ Windows 10 Pro

キーボードショートカット

■メニューは「Alt」＋記号でアクセス
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・Alt+F　ファイル
・Alt+E　編集
・Alt+V　表示

■スクリーンショット：Windows キー＋ Shift ＋ S

・これでとりたい部分をマウスで選択
・ペイントソフトなり、PowerPoint なりに張り付ける（Ctrl ＋ V）

■開いているウィンドウを全部開閉：Windows キー＋ D

■クリップボードに張り付けたもの一覧：Windows キー＋ V

■システムのプロパティーの表示：Windows キー＋「Pause/Break」キー

■最近使ったフォルダーやファイルの一覧：Windows キー＋ E

・E はエクスプローラー

■ Windows の設定：Windows ＋ I

■ファイル名を指定して実行：Windows ＋ R

・ソフトウェアの実際のファイル名を入力
・Word は　winword

■ Windows + 数字で、タスクバーに登録してあるアプリを起動

■ Windows + Tab で、開いているウィンドウの一覧

・矢印キーでその中から選択

■ウィンドウを閉じる：Alt ＋ F4

■タスクマネージャーの起動：Ctrl+Shift+Esc

■画面の「切り取り＆スケッチ」：Windows+Shift+S

ファイル

■フォルダー内のファイル一覧のリスト

1. フォルダー開き
2. ファイルをすべて選択（Ctrl+A）
3.Shift 押しながら、マウス右ボタン
4. 出るメニューから「パスのコピー」を選択（A）
5. エクセルやエディターにペースト
6. ファイル名の前の部分までを置換を使って削除

・Git Bash を使うともっと楽
・該当のフォルダー内で、Git Bash Here
・ファイル一覧をテキストファイルに保存。以下その例。PDF ファイルの一覧を files.txt
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というファイルに保存。

■最近使ったファイル

・タスクバーのプログラムのアイコン上で、右クリック

■ファイルのショートカット

・Alt 押しながら、デスクトップへドラッグ

■ファイルを開く窓（エクスプローラー）を開く：Windows+E

インストールするソフトウェア

■ Git bash

■ Firefox

■ Thunderbird

■ GitHub

■ FileZilla

■ TeraTerm

■ sakura editor

■ Notepad++

■ CLAN

■ MPC-BE：動画再生

https://ja.osdn.net/projects/sfnet_mpcbe/

■ OkoshiMax：mp3 再生　特にディクテーションに便利

https://freesoft-100.com/review/okoshimax.html

■ CubePDF Page : PDF ファイルの結合・分割

https://github.com/cube-soft

■ CubePDF Utility : パスワードをかけることも

・パスワードをかけるにはこれが一番わかりやすい。
・ファイルを開いて、セキュリティでパスワードを設定して保存するだけ。

■ PowerToys で複数の画像の一括サイズ変換

https://github.com/microsoft/PowerToys/releases/

■ Adobe Photoshop Express 画像・写真編集

登録するだけで無料で利用できる。
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困ったこと

■ウィンドウの位置

・ウィンドウ位置記憶プログラム
・https://www.vector.co.jp/magazine/softnews/161027/n1610272.html
・https://github.com/hunkydoryrepair/MonitorKeeper

■トラブル

・署名の競合によってハードディスクがオフラインになる
・Unix 風に言うとアンマウントされてしまうんだと思う

https://support.hp.com/jp-ja/document/c03933322

・スタートメニュー上で、マウス右クリックで、ディスクの管理

・diskpart コマンドを管理者権限で実行して、属性を変更する。

https://johobase.com/windows-disk-management-offline-to-online/
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